



Детский дорожный травматизм В Кировском районе Санкт-Петербурга

за 10 месяцев 2022 года в Кировском районе г. СПб с участием детей в возрасте до 18 лет произошло 39 (+ 4 к АППГ) ДТП, в том числе в возрасте до 16 лет 29 (+ 1 к АППГ) ДТП. В результате ДТП 9 (- 4 к АППГ) детей получили ранения, из них по собственной неосторожности 1 ДТП

Основные причины ДТП с участием детей по вине водителей:

- несоблюдение очередности проезда
- нарушение правил перестроения
- нарушение правил расположения ТС на проезжей части;
- нарушение правил проезда пешеходного перехода
- нарушение правил проезда остановок трамвая

!!!Основной причиной ДТП по вине детей - пешеходов является переход проезжей части вне зоны пешеходного перехода

По категориям участников дорожного движения:

- 5 пешеходов;
- 3 пассажира транспортных средств, в результате столкновения т.с.
- 1 велосипедист

Уважаемые родители!

Учите своих детей Правилам безопасного поведения на дороге, будьте для них примером! При перевозке детей в автомобилях, обязательно используйте детские удерживающие устройства и ремни безопасности, соблюдайте скоростной режим и откажитесь от выполнения опасных маневров, в том числе обгона.

Позаботьтесь, чтобы в темное время суток, вся Ваша семья была заметной на дороге. Использование световозвращателей снижает риск наезда на пешехода.

* сравнение с аналогичным периодом 2021 года.